

Podzim přináší problémy Biofaktory přinášejí řešení

Sleva 10 %



Změny počasí, které s příchodem podzimních měsíců nastávají, zvyšují tlak na imunitu telat. Se zvýšenou vlhkostí a razantními změnami teplot během dne stoupá riziko vzniku zejména nejen respiratorních, ale také průjmových onemocnění. Následkem těchto změn dochází ke zpomalení růstu a zvýšenému počtu úhynů.

Portfolio produktů Trouw Nutrition Biofaktory s.r.o. obsahuje i výrobky, které pomáhají účinně tuto situaci řešit a snížit negativní dopady na chovatelské výsledky. V těchto dnech jsme pro Vás a pro budoucnost Vašeho chovu připravili slevovou akci, ve které tyto produkty nabízíme.

Charakteristika jednotlivých produktů

Na výše uvedený sortiment sleva 10 %

Slevová akce potrvá od 15. 10. do 15. 12. 2018

FOS Trycop

Přípravek k podpoře imunity a stimulaci zdravotního stavu střeva telat. Obsahuje sušenou vaječnou hmotu Protimax s protilátkami všech nejčastějších původců průjmů telat v odchovu (*Cryptosporidium parvum*, *E. coli*, *Clostridium perfringens*, *Rotavirus*, *Coronavirus* a *Campylobacter fetus-jejuni*).



FOS Pulmosure

Přípravek na bázi esenciálních olejů podporuje dýchání a čistí dýchací cesty. Obsahuje také přírodní formy vitamínu E a organicky vázaný selen, který stimuluje imunitní funkce telat.



Milkivit ImmunStart 3.0

Kompletní prémiová mléčná náhražka třetí generace se zvýšeným podílem tuku, tradičně vysokým obsahem sušeného instantního mléka, organicky vázaným železem, přírodním vitamínem E, posílenými specifickými látkami s preventivním účinkem časných průjmů způsobených zejména kryptosporidii. MKS z nové řady **energetických mlék**, která splňují vysoké požadavky odchovu systémem **LifeStart**.



Milkivit Rubin

Kompletní mléčná náhražka nového typu mléčných směsí, tzv. **energetických mlék**. Svým složením jediná mléčná krmná směs na trhu s fyzikálními vlastnostmi podobnými nativnímu mléku. Využívá a zároveň podporuje všechny mechanismy trávení malých telat. Svým složením odpovídá vysokým požadavkům odchovu systémem **LifeStart**.

